
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

 «Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»  

 

Важливим завданням сучасного етапу соціально-економічного розвитку України є 

підвищення рівня конкурентоспроможності національного виробництва, насамперед, на 

засадах інноваційно-інвестиційної моделі. Особлива роль у цьому належить інноваціям, 

новим формам бізнесу і стартапам. Незважаючи на тотальну діджиталізацію, формат "in 

person" не втрачає актуальності. Показати себе потенційному інвестору - це те, що необхідне 

бізнесу, особливо на ранніх етапах розвитку. 

На сьогодні стартапи проникають все глибше в економічну сферу суспільного життя 

України, що сприяє збільшенню частки як інноваційних проєктів, так і інвестиційних 

компаній, нарощенню їх конкурентоспроможності на міжнародному ринку. Розвиток 

стартапів супроводжується подальшим створенням компаній, які спеціалізуються на 

виробництві принципово нових товарів, інноваційних технологій та наданні послуг, що 

задовольнятимуть споживача. Дана індустрія є рушійною силою для економіки будь-якої 

країни, адже такі нововведення мають здатність швидко розвиватись та пристосовуватись до 

змін зовнішнього та внутрішнього середовища. 

Отже, розвиток стартап-індустрії є перспективною та прибутковою формою ведення 

бізнесу в Україні, оскільки дає можливість створювати нові робочі місця, покращувати 

інвестиційний клімат та забезпечувати подальший розвиток інноваційної діяльності. Але на 

сьогодні повна реалізація стартап-потенціалу України є неможливою без ефективно 

функціонуючої системи менеджмент-освіти. Власне на це і спрямована представлена 

освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup 

проєктами». 

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup 

проєктами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 076 «Підприємництво та  торгівля» сформована відповідно до суспільних 

потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запиту бізнесу у 

висококваліфікованих фахівцях та складовою формування іміджу та конкурентних переваг 

навчального закладу на ринку освітніх послуг. 

Основною метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки 

висококваліфікованих фахівців у сфері підприємництва та торгівлі, які здатні розв’язувати 

комплексні завдання і проблеми дослідницько-інноваційної діяльності, розробляти бізнес-

проєкти і бізнес-плани, володіти навичками написання старпатів, комерціалізації власних 

досліджень, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і 

новітніх методів . 

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup 

проєктами» включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією 

програмою, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх вивчення, кількість 

кредитів ЄКТС необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 

навчання та компетентності, якими повинен володіти здобувач вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма містить базову та варіативну частини. Усі освітні 

компоненти базової частини передбачені в навчальному плані. Вибіркова складова 

підготовки магістра представлена значним переліком дисциплін, що дає змогу здобувачам 

реалізувати траєкторію вільного вибору. Співвідношення обов’язкових освітніх компонент і 

освітніх компонент вільного вибору відповідають вимогам стандарту. Якість змістовної 

складової начального плану не викликає сумнівів.  

Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню 

заявлених у освітньо-професійній програмі цілей і програмних результатів навчання. 



У освітньо-професійній програмі «Інноваційне підприємництво та управління Startup 

проєктами» чітко сформовані інтегральні, загальні та фахові  компетентності, які дозволяють  

здобувачам оволодіти як професійними так і соціально-комунікативними навичками, що 

забезпечить їх адаптацію на робочому місці. 

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену 

фундаментальну, та науково - практичну підготовку фахівців, за напрямом інноваційне 

підприємництво та управління Startup проєктами, здатних швидко приймати обґрунтовані 

підприємницькі рішення, генерувати цінні підприємницькі ідеї, розв’язувати складні 

завдання і проблеми, обирати ефективні бізнес-стратегії та оцінювати їх результативність на 

основі фінансово-економічних та соціальних прогнозів.  

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які 

є обов’язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти 

загальнонауковими методами і принципами дослідження проблематики, сприяє формуванню 

загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для 

набуття соціальних здібностей. 

Специфіка навчання за освітньо-професійною програмою полягає у його 

практикоорієнтованості з огляду на залучення до освітнього процесу практиків 

(стейкхолдерів-роботодавців). 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес 

протягом всього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою. 

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму 

за кваліфікацією, відповідають профілю і напряму освітніх компонентів, що викладаються; 

мають необхідний стаж науково-педагогічної роботи та досвід практичної роботи. 

На особливу увагу заслуговує система забезпечення якості освіти, сформована в 

Київському національному університеті технологій та дизайну, яка спирається на низку 

внутрішніх нормативних документів і читку вертикаль поетапного моніторингу освітніх 

програм. 

Із урахуванням вищезазначеного можна зазначити, що представлену на рецензування 

освітньо-професійну програму «Інноваційне підприємництво та управління Startup 

проєктами» зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти можна рекомендувати до реалізації. В цілому, розроблена освітньо-

професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами» 

відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє 

сформувати компетентності, що потрібні для успішного вирішення професійних задач й 

уможливить досягнення програмних результатів навчання відповідно до запитів потенційних 

роботодавців. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та 

управління Startup проєктами» може  бути використана в освітньому процесі для підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 

«Підприємництво та  торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в 

Київському національному університет технологій та дизайну. 
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